



## **По факту инцидента с несовершеннолетними на на юге Москвы проводится доследственная проверка**



Днём 8 августа 2022 года на улице вблизи жилых домов, расположенных по улице Чертановской в городе Москве, при использовании пиротехнического изделия - петарды несовершеннолетними получила травму 15-летняя девушка. Она осмотрена врачами медицинского учреждения и отпущена домой, ее жизни и здоровью ничего не угрожает. По данному факту Чертановским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление полной картины произошедшего. Опрашиваются родители и участники инцидента. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1713866>